Повторитель беспроводного сигнала Digma D-WR400 AC1200 10/100BASE-TX/Wi-Fi белый

ID 1989113



Основные характеристики	
Съемные антенны	внешние, несъемные
Количество диапазонов	двухдиапазонный
WEB-интерфейс управления	ДА
Максимальная скорость по всем Wi-Fi диапазонам	1200 Мбит/с
Диапазон 5 ГГц	ДА
Диапазон 2.4 ГГц	ДА
Описание	Работа в качестве повторителья Wi-Fi сети или в режиме точки доступа (AP)
Класс Wi-Fi	AC1200

Технические характеристики	
Стандарт Wi-Fi 802.11a, 5 ГГц	ДА
Стандарт Wi-Fi 802.11ac, 5 ГГц	ДА
Скорость 802.11ас, 5 ГГц	867 Мбит/с
Стандарт Wi-Fi 802.11b	ДА
Стандарт Wi-Fi 802.11g	ДА
Стандарт Wi-Fi 802.11n, 2.4 ГГц	ДА
Скорость 802.11n, 2.4 ГГц	300 Мбит/с
Стандарт Wi-Fi 802.11n, 5 ГГц	ДА
Стандарт WEP	ДА
Стандарт WPA	ДА
Стандарт WPA2	ДА
Разъемы, интерфейсы	
Входной интерфейс	10/100BASE-TX/Wi-Fi
Количество выходных портов 10 / 100BASE-TX	1
Внешние антенны	ДА
Количество антенн	4
Поддержка WPS	ДА
Размеры, вес, цвет	
Цвет	белый
Особенности	
Особенности антенн	MIMO 2x2, КУ 2 дБи